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1هاي يك عدد زوج از عدد فرد متوالي برابر تفاضل معكوس - 3
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  باشد. عدد فرد كدام است؟ مي 
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  كند؟ كدام گزينه يك تابع را مشخص مي - 4
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2 2 3 4 2 1 5   باشد؟ يك تابع مي mازاي چند مقدار  به 2
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  ؟باشد نمييك از نمودارهاي زير مربوط به يك تابع  كدام - 6
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باشـد،   1دهد. اگر مقدار ورودي ايـن تـابع برابـر     آن عدد به علاوه دو برابر معكوس مكعب آن عدد را نسبت ميبه هر عدد حقيقي، مربع  fتابع  - 7
  خروجي آن كدام است؟
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xاگر - 8
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در تابع با ضابطه - 9
f : A B

f(x) ax




 
2

3

fاگر  ( )  1 Aو 4 { , , , }  1 1 2   چند عضو متمايز دارد؟ Bگاه مجموعه  ، آن2
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  باشد؟ مي 6برابر با  ، مقدار تابع در كدام نقطه
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